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تیم فوتبال استقلال پس از پشت سر گذاشتن تمرینات آماده‌سازی در تهران 

به منظور برگزاری دیدار برگشت مقابل النصر از مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ 

نخبگان در عربستان، عصر جمعه راهی ریاض شد. این دیدار اهمیت زیادی 

برای استقلال دارد؛ آبی‌‌پوشان که در دیدار رفت نمایش امیدوار‌کننده‌ای داشتند، 

حالا در شرایطی متفاوت برابر النصر قرار خواهند گرفت.

کریستیانو رونالدو، اوتاویو و آیمریک لاپورت در بازی رفت غایب بودند، اما 

حالا حداقل رونالدو به ترکیب النصر اضافه شده و شنیده می‌شود این مسئله 

تأثیر زیادی روی برنامه‌‌های تاکتیکی استقلال گذاشته است. بر همین اساس 

نیز آبی‌‌پوشان پس از رسیدن به ریاض روز گذشته تمرینات تاکتیکی فشرده‌‌ای 

را برگزار کرده و امروز هم آخرین تمرین خود قبل از مسابقه را به صورت سبک 

برگزار خواهند کرد.

  آنالیز دقیق النصر در دستور کار بوژو
کادر فنی استقلال در روزهای اخیر با دقت دیدارهای اخیر النصر را بررسی کرده 

است. آنالیز مسابقه رفت مقابل استقلال، همچنین بازی‌‌های اخیر این تیم مقابل 

العروبا و الشباب در لیگ عربستان، مبنای طراحی تمرینات آبی‌‌پوشان بوده است. 

در این بین مشخص شده که النصر در برخی مناطق زمین ضعف‌‌هایی دارد که 

استقلال می‌‌تواند از آنها بهره ببرد. اما از سوی دیگر، قدرت هجومی این تیم، 

 با حضور کریستیانو رونالدو، چالش بزرگی برای استقلال خواهد بود.
ً
خصوصا

در تمرینات اخیر، تمرکز زیادی روی قدرت پا به توپ، جای‌‌گیری و تمام‌‌کنندگی 

رونالدو شده است. کادر فنی تأکید کرده که مدافعان استقلال نباید لحظه‌‌ای از 

 تمایل به حرکت به سمت راست زمین 
ً
او غافل شوند. از آنجا که رونالدو معمولا

دارد، این موضوع می‌‌تواند کار را برای آرمین سهرابیان یا ابوالفضل جلالی )در 

صورت حضور هر یک از آنها در ترکیب( و همچنین رافائل سیلوای برزیلی در 

مرکز خط دفاعی که مایل به چپ بازی می‌کند، دشوار کند.

سیلوا به‌دلیل مصدومیت بازی دور گروهی را از دست داد و آن زمان این‌طور 

عنوان شد که در صورت حضور مدافع برزیلی شاید روند بازی تغییر کرده و در 

نهایت نتیجه‌ دیگری به ثبت می‌رسید. بنابراین حالا و با حضور سیلوا در ترکیب 

اصلی، او این فرصت را دارد که با مهار رونالدو و سایر بازیکنان مطرح تیم 

عربستانی یک بار دیگر شایستگی‌های خود در خط دفاعی استقلال را به اثبات 

رسانده و در مسیر موفقیت آبی‌ها در آسیا از ارکان اصلی استقلال محسوب شود.

  ابهام درباره حضور اوتاویو و لاپورت
یکی از نکات مهم درباره ترکیب النصر، وضعیت نامشخص اوتاویو و لاپورت 

است. این دو بازیکن که در دیدار رفت برابر استقلال غایب بودند، در بازی 

جمعه شب مقابل الشباب نیز به میدان نرفتند و حتی در لیست تیم عربستانی 

هم قرار نگرفتند. البته در این زمینه می‌توان دو احتمال را بررسی کرد؛ یا پیولی 

ترجیح داده که به آنها استراحت دهد و برای بازی حساس برابر استقلال از این 

دو بازیکن مطرح و کلیدی خود استفاده کند و یا اینکه مصدومیت این دو بازیکن 

همچنان جدی است و ممکن است به بازی مقابل استقلال هم نرسند. با این 

حال، هنوز به ‌طور قطعی نمی‌‌توان درباره حضور یا عدم حضور این دو بازیکن 

در دیدار دوشنبه‌ شب صحبت کرد.

همچنین در بازی با الشباب که جمعه شب گذشته برگزار شد تغییراتی در ترکیب 

النصر به نسبت دیدار با استقلال مشاهده شد. در این دیدار رونالدو به جای ژان 

 ذخیره النصری‌ها 
ً
دوران در ترکیب اصلی قرار گرفت و ماجد قشیش مدافع معمولا

در سمت چپ به جای سالم النجدی بازی کرد. سایر بازیکنان همان ترکیب 

اصلی بازی رفت برابر استقلال را تشکیل دادند. با توجه به این شرایط، به نظر 

می ‌رسد رونالدو، سادیو مانه و بروزوویچ سه مهره اصلی النصر در دیدار برگشت 

باشند که این موضوع می ‌تواند فشار زیادی روی خط دفاعی استقلال وارد کند.

روزنامه الریاضیه عربستان پیش از دیدار النصر برابر الشباب در این 

خصوص نوشت: »5 بازیکن اصلی النصر به دلیل مصدومیت این دیدار را 

از دست خواهند داد و وضعیت آنها برای دیدار با استقلال نامشخص است. 

اوتاویو)هافبک بازی‌ساز(، آیمریک لاپورت)مدافع کلیدی(، سلطان الغنام 

)مدافع راست(، عبدالله الخیبری )هافبک دفاعی( و علی لاجامی )مدافع 

وسط( مصدومان النصر برای دیدار با الشباب را تشکیل دادند اما خبر خوب 

برای النصر این است که علی لاجامی با توجه به روند بهبودی‌‌اش، احتمالا 

می‌‌تواند مقابل استقلال به میدان برود.«

  ستاره‌‌ای که باید متوقف شود
کریس رونالدو در هفته‌های اخیر در اوج آمادگی قرار دارد. این ستاره پرتغالی 

که در بازی رفت مقابل استقلال غایب 

بود، در دیدارهای اخیر النصر نمایش 

درخشانی داشته و در حالی‌که تاکنون 

944 گل در دوران فعالیت حرفه‌ای 

در فوتبال به ثمر رسانده، گل‌‌های 

حساسی برای تیم عربستانی نیز زده 

است. رونالدو در حال حاضر در 

صدر جدول گلزنان لیگ عربستان 

قرار دارد و با این آمار، واضح است اگر 

استقلال بخواهد نتیجه خوبی بگیرد، 

باید رونالدو را مهار کند. بنابراین زوج چشمی و سیلوا در مرکز خط دفاعی به 

همراه هافبک‌‌های میانی استقلال نقش کلیدی در این زمینه خواهند داشت.

استقلال در بازی رفت نمایش خوبی مقابل النصر داشت و توانست خط 

حمله این تیم را خنثی کند. اما حالا با بازگشت رونالدو و احتمال حضور 

دیگر ستاره‌‌ها، این مأموریت سخت‌‌تر هم خواهد شد. بنابراین در تمرینات 

روزهای اخیر استقلال شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« حکایت از آن دارد 

کید کرده که نباید به رونالدو  که کادر جدید و خارجی این تیم به مدافعان تأ

فضای شوتزنی یا حرکت در عمق بدهند. همچنین، در ضربات ایستگاهی 

 مشخص شده است.
ً
و ارسال‌‌ها، وظیفه مهار این ستاره پرتغالی کاملا

در هر صورت به نظر می‌رسد اگر استقلال موفق شود رونالدو را از جریان 

بازی خارج کند، بیش از نیمی از مسیر موفقیت را طی کرده است. این 

موضوع به آبی‌‌پوشان اجازه خواهد داد که با آرامش بیشتری بازی کنند و 

از ضدحملات بهره ببرند. همه اینها در حالی است که بعد از تساوی برابر 

الشباب یک بار دیگر کادرفنی النصر با 

فشارهای هواداری مبنی بر اخراج از این 

تیم عربستانی مواجه شده و براساس 

گزارش رسانه‌های سعودی رونالدو 

با درخشش احتمالی خود 

در دیدار برابر استقلال 

می‌تواند ناجی پیولی 

بعد از این دیدار 

باشد.

مهار فوق‌ستارۀ پرتغالی کلید موفقیت استقلال در جدال سرنوشت‌‌ساز با النصر

حساسیت ویژۀ بوژوویچ روی رونالدو
محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق

خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

VAR چالش ادامه‌دار فدراسیون درباره

 جلسه بی‌نتیجه تاج و وزیر 
با مسئولان صداوسیما

فدراسیون فوتبال درتلاش است که بتواند فصل آینده رقابت‌های 

 VAR لیگ برتر را به شکلی برگزار کند که در هفته هیچ بازی بدون

انجام نشود. اما این اتفاق در شرایطی رخ خواهد داد که چالش به 

وجود آمده بین فدراسیون و صداوسیما به نتیجه برسد. البته هدف 

مهدی تاج این بود که مهرماه امسال فدراسیون مجهز به حداقل 12 

دستگاه تجهیزات ویدئویی شود که اختلاف با صداوسیما و همچنین 

موضوع تحریم‌ها اجازه این کار را به فدراسیون نداد. درواقع برنامه 

فدراسیون این بود که 6 دستگاه چینی و 6 دستگاه را هم از طریق 

فیفا وارد کند که پروژه اول همچنان با شکست مواجه شده و پروژه 

دوم هم کامل نشد. در این بین فدراسیون توانست 6 دستگاه شرکت 

ای‌وی‌اس را از فیفا خریداری کند و هزینه آن را هم از حسابی که 

در فیفا داشت پرداخت کرد اما این دستگاه هنوز به‌طور کامل به 

ایران نرسیده است. در سوی دیگر قرارداد فدراسیون با شرکت 

چینی نیاز به تأیید صدا و سیما داشته و دارد. در این مورد تا به امروز 

جلسات مختلفی بین طرفین برگزار شده که به نتیجه نرسیده است. 

روز گذشته هم وزیر ورزش به همراه مهدی تاج با نمایندگان صدا 

و سیما و شرکت توسعه و تجهیز نیز جلسه مفصلی برگزار کردند که 

باز هم نتیجه چندان مثبتی در پی نداشته است. البته در جلسه روز 

گذشته نمایندگان صدا و سیما یکسری خواسته‌هایی را برای تأیید 

نهایی دستگاه‌های چینی مطرح کرده‌اند که قرار شده فدراسیون آن‌ها 

را از این شرکت طلب کند. 

اردوی نیم‌روزه سرخپوشان 

عملکرد بازیکنان زیر ذره‌بین کارتال
اسماعیل کارتال تمرین امروز )یکشنبه( تیمش را تعطیل اعلام کرد تا 

سرخپوشان فرصت استراحت را داشته باشند. طبق برنامه اعلام‌شده 

به بازیکنان پرسپولیس، آن‌ها باید فردا ساعت 9:30 در هتل المپیک 

حاضر باشند. شاگردان کارتال دو ساعت قبل از آغاز تمرین باید در 

جلسه توجیهی حضور داشته باشند. در این جلسه عملکرد تک‌تک 

بازیکنان که توسط آنالیزور‌های تیم بررسی شده است در حضور 

خود آن‌ها و اسماعیل کارتال مورد بررسی قرار می‌گیرد. در ادامه 

سرخپوشان راهی زمین شماره سه ورزشگاه آزادی خواهند شد تا 

اولین جلسه تمرینی خود را برای بازی با ملوان پشت سر بگذارند. 

این بازی ساعت 19 روز جمعه در ورزشگاه آزادی برگزار خواهد 

شد. طبق برنامه تمرینات پرسپولیس بعد از این بازی تا روز 28 

اسفندماه تعطیل است و دور جدید تمرینات این تیم از روز 29 

اسفند شروع خواهد شد. 

 صعود استقلال تکلیف زمان نیمه نهایی را 
مشخص می‌کند 

 دهه اول اردیبهشت
یک‌چهارم نهایی جام حذفی

مرحله یک‌چهارم نهایی جام حذفی هفته گذشته قرعه‌کشی شد که 

براساس آن در مهم‌ترین دیدار‌ها استقلال با پیکان دیدار می‌کند و 

ملوان از سپاهان میزبانی خواهد کرد. درخصوص زمان برگزاری 

دیدار‌های این مرحله براساس پیش‌بینی سازمان لیگ قرار است 

دیدار‌های این مرحله در دهه اول اردیبهشت سال آینده برگزار شود. 

این درحالی است که به‌طور قطعی بازی فینال جام حذفی به‌عنوان 

آخرین دیدار تقویم سال فوتبال ایران بعد از پایان رقابت‌های لیگ 

برتر برگزار خواهد شد. در این بین نکته قابل‌توجه اینکه هنوز زمان 

برگزاری دیدار‌های نیمه نهایی و اینکه این دیدار‌ها قبل یا بعد از پایان 

لیگ برتر برگزار می‌شود مشخص نشده و براساس اعلام مسئولان 

سازمان لیگ نتایج استقلال در ادامه رقابت‌های آسیایی مؤلفه‌ای 

است که روی این قضیه تأثیرگذار خواهد بود.

اخبار کوتاه

استقلال و چالش تمدید قرارداد ستاره‌ها! 

رضاییان و اندونگ در اولویت
درحالی‌که تمام تمرکز استقلال ایران روی بازی با النصر است، در پشت‌پرده اتفاقات مهمی در این باشگاه در جریان است. به هر صورت 

قرارداد چندین بازیکن کلیدی استقلال در پایان فصل به اتمام می‌رسد و باشگاه به دنبال تمدید قرارداد آنهاست. حسین حسینی، محمدحسین 

مرادمند، روزبه چشمی، رامین رضاییان، رافائل سیلوا، دیدیه اندونگ، زبیر نیک‌نفس، آرش رضاوند، مهرداد محمدی، مسعود جوما و 

امیرعلی صادقی 11 بازیکنی هستند که قرارداد آن‌ها در پایان فصل به اتمام رسیده اما در این میان، اندونگ و رضاییان در اولویت تمدید 

قرارداد هستند. در این زمینه شنیده‌ها حاکی است که مذاکرات اولیه با مدیر برنامه‌های این دو بازیکن انجام شده و قرار است پس از بازگشت 

استقلال از عربستان، مذاکرات با آن‌ها نهایی شود. استقلال در آستانه یک بازی حساس قرار دارد. اضافه شدن رونالدو به ترکیب النصر، 

شرایط این مسابقه را به‌کلی تغییر داده است. آبی‌پوشان اگر می‌خواهند از این مرحله عبور کنند، باید عملکرد دفاعی بسیار دقیقی داشته باشند 

و اجازه ندهند رونالدو و سایر ستاره‌های النصر فضا‌های لازم برای گلزنی پیدا کنند. درکنار این مسائل، مدیران باشگاه نیز باید نگاه ویژه‌ای 

به وضعیت قرارداد‌های بازیکنان خود داشته باشند. با توجه به پایان قرارداد چندین بازیکن کلیدی، استقلال نیاز دارد که در کنار تمرکز روی 

رقابت‌های آسیایی، آینده تیم را نیز درنظر بگیرد. 

در هفته‌های اخیر شرایط مسابقات لیگ برتر در بالا و پایین جدول رده‌بندی 

 حواشی زیادی 
ً
باعث حساسیت بیشتر این مسابقات شد، به شکلی که اخیرا

به وجود آمده و حتی تیم‌ها یکدیگر را متهم به بازی‌های خارج از زمین برای 

 نیز بازی‌های حساس 
ً
تصاحب جایگاه بهتر در جدول رده‌بندی می‌کنند. اخیرا

در بالای جدول باعث شد برخی تیم‌ها روی قضاوت‌ها، عملکرد تیم‌ها و حتی 

بازی‌های تأثیرگذار در جدول رده‌بندی حساسیت بیشتری به خرج داده و نسبت 

به برخی اقدامات اعتراض کنند. یکی از تیم‌هایی که در شرایط فعلی از وضعیت 

موجود راضی نیست و تصور می‌کند در حقش اجحاف شده سپاهان اصفهان 

 می‌توانستند با پیروزی مقابل استقلال‌خوزستان حتی 
ً
است. سپاهانی‌ها که اخیرا

به صدر جدول برسند، تن به تساوی داده و سه امتیاز شیرین را از دست دادند. 

با این حال اظهارات اخیر مسئولان این باشگاه نشان می‌دهد آن‌ها موقعیت 

فعلی خود را عادی نمی‌دانند. سپاهانی‌ها بار‌ها به مشکلات داوری اشاره 

کرده و هر چند ادعایی به مهندسی شدن قضاوت‌ها نکردند اما به نظر می‌رسد 

اعتقاد دارند قضاوت‌ها در لیگ به سمت و سوی خاصی هدایت شده است. 

  وقتی VAR حساسیت ایجاد کرد
از ابتدای فصل تاکنون مسئولان باشگاه سپاهان بار‌ها خواستار نصب یک 

دستگاه VAR در ورزشگاه این تیم شدند با این حال هنوز همکاری لازم با 

آن‌ها صورت نگرفته است. محدود بودن دستگاه‌ها و حرف و حدیث‌های 

بسیاری که بر اثر پرداخت مبالغ این سیستم بر سر زبان‌هاست اجازه نداده 

 VAR در ورزشگاه نقش جهان به طور ثابت مستقر شود. با این حال 
ً
تا فعلا

سپاهانی‌ها ادعا می‌کنند از آنجا که یکی از مدعیان قهرمانی‌اند و رقابت‌های 

حساسی دارند، حقشان است تا این دستگاه را به طور کامل و انحصاری 

در اختیار بگیرند. در واقع شاید یکی از دلایلی که باعث شده تا شائبه‌های 

مختلفی از سوی این باشگاه در خصوص داوری‌ها به وجود بیاید همین 

اختلاف‌نظر بر اثر نصب دستگاه VAR در ورزشگاه نقش جهان باشد. 

در همان هفته‌های ابتدایی و نبودن کمک‌داور ویدئویی در بازی‌های این 

تیم که با چالش‌های داوری همراه بود باعث شد تا ذهنیت مسئولان این 

باشگاه نسبت به موضوع خراب شود و حالا که حساسیت رقابت‌ها بالا 

رفته و فشار زیادی روی قضاوت داوران مسابقات است بیش از پیش به این 

موضوع دامن‌زده شده است؛ هرچند طی هفته‌های اخیر همچنان می‌بینیم 

که قضاوت‌ها با وجود VAR باز هم با اعتراض و چالش روبه‌رو است. 

طبیعت فوتبال اینگونه است که وقتی حساسیت مسابقات بالا می‌رود لزوم 

نظارت بر مسابقات و داوری‌ها بیشتر شده؛ چراکه همواره احتمال خطا و یا 

فعالیت‌های خارج از زمین فوتبال وجود دارد. اینکه چقدر باشگاه سپاهان 

یا دیگر باشگاه‌های معترض، در این خصوص محق هستند امری کارشناسی 

 و به وضوح عیان است نیاز به نظارت ویژه در برگزاری 
ً
است اما آنچه کاملا

مسابقات و قضاوت‌های این بازی‌ها احساس است. 

  یک انتخاب شائبه‌برانگیز
 مشخص است 

ً
از مصاحبه‌های اخیر برخی عوامل باشگاه سپاهان کاملا

 در نتایج و 
ً
که آن‌ها شرایط را عادی نمی‌دانند و معتقدند قضاوت‌ها بعضا

موقعیت تیم‌ها در جدول تأثیرگذار بوده و به سمت و سوی خاصی می‌رود. 

 مسعود سعیدی، مدیر رسانه‌ای باشگاه سپاهان ادعا کرده هجمه‌های 
ً
اخیرا

یک باشگاه خاص باعث اتفاقات عجیب در داوری شده است از این رو 

برای اینکه بخواهیم بدانیم موضع باشگاه سپاهان در خصوص قضاوت‌های 

اخیر و نتایج به دست آمده در طول مسابقات لیگ برتر چیست؟ کافی 

است مصاحبه‌های روز‌های اخیر مسئولان این باشگاه را بررسی کنیم. پر 

واضح است که سپاهانی‌ها شرایط موجود را عادی نمی‌دانند اما سؤالی که 

پیش می‌آید این است آیا سپاهان برای اثبات چنین ادعا‌هایی اقدامی کرده 

یا فقط اظهارات رسانه‌ای در جهت تأثیرگذاری روی جو موجود صورت 

گرفته است؟ یکی از نزدیکان این باشگاه به »فرهیختگان« گفت: 

 قضاوت‌ها به شکلی شده که هر تیم اعتراض می‌کند هفته 
ً
»اخیرا

بعد قضاوت‌ها به سمت و سوی منافع آن تیم تغییر می‌کند.« 

این فرد نزدیک به باشگاه حتی ادعا کرد، مطلع شدند قبل از 

بازی اخیر یکی از تیم‌ها، آن‌ها تماس‌هایی با داوری داشته و با 

چندین داور تماس گرفتند و این شائبه وجود دارد که شاید قصد 

دارند تأثیری در قضاوت‌ها بگذارند، چراکه وقتی این اقدام را در 

کنار حضور برخی داوران بازنشسته در برخی تیم‌ها می‌گذاریم، 

معادلات با هم جور در می‌آید. 

  پای نماینده مجلس به میان آمد
 جو متفاوتی در اصفهان به وجود آمده است. عوامل کارخانه فولاد 

ً
ظاهرا

مبارکه، مدیران بالادست باشگاه سپاهان و حتی نماینده اصفهان نسبت 

به شرایط موجود معترض شدند. این‌طور که شنیدیم تماس‌هایی با باشگاه 

سپاهان گرفته شده و نسبت به بی‌توجهی این باشگاه به برخی اتفاقات که به 

ضرر این تیم رخ می‌دهد معترض شدند و یا تصور می‌کنند باشگاه سپاهان 

دست روی دست گذاشته و فقط در رسانه‌ها نسبت به اتفاقات موجود 

معترض است. در حالی که پیگیری‌های ما نشان می‌دهد باشگاه سپاهان 

مستنداتی را در خصوص ادعایش از مشکل داشتن قضاوت‌ها به فدراسیون 

فوتبال ارسال کرده و از کمیته داوران و سازمان لیگ خواسته تا ابهامات آن‌ها 

 نیز مسعود سعیدی، مدیررسانه‌ای 
ً
نسبت به قضاوت‌ها را برطرف کنند. اخیرا

باشگاه سپاهان در گفت‌وگو با شبکه خبر ادعا کرد اعتراضات سپاهان در 

خصوص داوری به جایی نمی‌رسد، اما همان‌طور که همه می‌دانند آن‌ها 

حتی در آستانه بازی اخیر با تراکتور نسبت به پرونده بیرانوند معترض شده 

و این موضوع را به شدت پیگیری کردند، تا جایی که قرار است به‌زودی 

کمیته انضباطی حکم خود را صادر کند. با این حال فرد نزدیک به باشگاه در 

ادامه اظهاراتش به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: »باشگاه سپاهان نمی‌تواند 

به طور مستقیم ادعا کند که قضاوت‌ها به سمت یک تیم خاص مهندسی 

می‌شود، اما وقتی معادلات را در کنار هم می‌گذاریم متوجه می‌شویم که به 

شکل مستقیم یا غیرمستقیم در همه بازی‌های لیگ اتفاقاتی می‌افتد که حتی 

برخی بازیکنان قبل از رویارویی با آن تیم خاص کارت می‌گیرند و محروم 

می‌شوند. یکی از چالش‌های باشگاه سپاهان این است که چطور بازیکنی 

که به شدت اعتراض می‌کند ابایی از محرومیت و اخراج ندارد و چرا همه 

تیم‌ها نسبت به قضاوت داوران در بازی با یک تیم خاص تا این حد معترض 

می‌شوند در حالی که همان داوران ملایم در آن بازی خاص، در دیگر بازی‌ها 

از کوچک‌ترین اشتباه و خطا به راحتی عبور نمی‌کنند.«

 

  بدنسازی سنگین و مصدومیت‌ها
شاید در برخی موارد حق با باشگاه سپاهان باشد و آن‌ها نسبت به داوری 

متضرر شده و یا تیم مقابلشان از داوری سود برده باشد، اما واقعیت ماجرا 

این است که سپاهان قبل از هر چیز باید با تکیه بر توانایی‌های فنی خود مسیر 

رسیدن به جام قهرمانی را طی کند. تنها در این صورت است که حتی اگر 

دست‌های پشت‌پرده هم بخواهند مانعی ایجاد کنند این باشگاه به اهداف 

خود می‌رسد. اگر نگاهی به عملکرد سپاهان و شرایط این تیم طی هفته‌های 

اخیر داشته باشیم این تیم دچار چالش مصدومیت بود. مصدومیت‌ها 

و محرومیت‌های مکرر در بسیاری از بازی‌ها دست کارترون را بست. 

مشکلات بدنی تیم سپاهان باعث شد تا این مربی فرانسوی در اردوی کیش 

فشار زیادی به بازیکنان وارد کند و در نتیجه در طول مسابقات نیم‌فصل دوم 

با مصدومیت‌های پر تعدادی روبه‌رو شدند. تغییرات زیاد در ترکیب دفاعی 

 به همین دلیل رخ می‌داد.
ً
تیم سپاهان دقیقا

حساسیت رقابت در بالای جدول و لزوم نظارت بیشتر بر حواشی

مشکل سپاهان فقط داوری است؟


